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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Локомотиви та локомотивне
господарство»

другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 27 «Транспорт» за 
спеціальністю 273 «Залізничний транспорт»

Освітньо-професійна програма «Локомотиви та локомотивне 
господарство»» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої 
освіти галузі знань 27 «Транспорт» за спеціальністю 273 «Залізничний 
транспорт» була розглянута й обговорена керівництвом і провідними 
фахівцями компанії ТОВ «ОГЗТ» та одержала позитивну оцінку.

Освітньо-професійна програма «Локомотиви та локомотивне 
господарство» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої 
освіти галузі знань 27 «Транспорт» за спеціальністю 273 «Залізничний 
транспорт» в Східноукраїнському національному університеті задовольняє 
вимогам Закону України «Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікацій 
та відповідає стандарту вищої освіти за даною спеціальністю.

Програма розрахована на 90 кредитів, регламентує мету, перелік 
компетентностей випускника, очікувані результати навчання, нормативний 
зміст, умови та технологію реалізації освітнього процесу, вимоги до системи 
внутрішнього забезпечення якості підготовки, форми атестації та оцінки якості 
підготовки фахівців другого рівня вищої освіти за спеціальністю «Залізничний 
транспорт».

Зміст освітньо-професійної програми включає основні та вибіркові 
компоненти. Слід зазначити, що студент має можливість будувати свою 
індивідуальну траєкторію навчання доповнюючи дисципліни фахової 
обов’язкової компоненти вибірковими дисциплінами, які пропонуються до 
програми. Освітня програма «Локомотиви та локомотивне господарство» 
націлена на підготовну фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, 
розвинутими фаховими компетентностями та здатних до подальшого 
саморозвитку і самореалізації.

Набуття практичних компетентностей при реалізації програми 
забезпечується виконанням курсового проекту конструкторсько-



технологічного та дослідницького характеру. Виконання кваліфікаційної 
роботи магістра супроводжується практичною підготовкою на підприємствах 
та їх підрозділах залізничного профілю або науково-дослідницькою 
підготовкою на кафедрі.

Таким чином, враховуючи вищевикладене можна зробити висновок, що 
освітньо-професійна програма «Локомотиви та локомотивне господарство» 
підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 
27 «Транспорт» за спеціальністю 273 «Залізничний транспорт», яка 
розроблена проектною групою кафедри залізничного, автомобільного 
транспорту та підйомно-транспортних машин Східноукраїнського 
національного університету імені Володимира Даля, задовольняє вимогам до 
магістерських освітніх програм, забезпечує підготовку висококваліфікованих 
фахівців для залізничного транспорту та рекомендується для опанування.


